
                    

BÜŞRA ÖZDEMIR

ISA YILDIRIM

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Başkanveki-
li Büşra Özdemir, kendisine doğrudan ismiyle hitap 
eden ve “Beceriksiz” diyen Aksu Belediye Başkanı İsa 
Yıldırım’a tepki olarak Meclis Toplantısı’nda söz hakkı 
vermemişti. Meclis’te konuşamayan Yıldırım, sosyal 
medyadan konuştu. Yıldırım, “Ben yine söylüyorum 
Büşra beceriksiz bir belediye başkanıdır.” dedi. n 6’DA 
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İSA YILDIRIM 
HIZ KESMEDİ

ISA YILDIRIM

BÜŞRA ÖZDEMIR

n FINIKE Belediyesi’nin barı-
nağında hayvanların çamurlar 

içinde kaldığını, aşırı zayıfladı-
ğını ve hastalandığını kanıtla-
yan görüntüler, büyük tepkiye 

neden oldu. Soruşturma başla-
tan Finike Cumhuriyet Başsav-
cılığı, barınakta inceleme yaptı. 

Belediye de idari soruşturma 
açtı. n 3’TE 

PATİLİ 
DOSTLARA  
BARINAK 

ZULMÜ

n ANTALYA Kayse-
rililer Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği yö-
netimi gençlere emanet 
edildi. 20 yıldır derne-
ğin başkanlığını yapan 
Rıza Paksoy, dernek 
binasında düzenlenen 
genel kurul sonrası 
görevini Ömer Özkol’a 
devretti. n 8’DE 

YENİ BAŞKAN ÖMER ÖZKOL

                    

KURŞUNLU’DA
ORMANDAKI ONLARCA GENÇ KIZILÇAM AĞACI KESILDI

Kurşunlu Şelalesi yakınlarındaki orman sahasında onlarca kızılçam ağacı kesildi. Kesime tepki 
gösteren yöre sakinleri ve çevreciler, bu doğa katliamına dur denilmesini istiyor. Mahalle sakini 
Süleyman Kaplan, “Burası bizim ciğerlerimiz. Bölgemizde kalan tek orman varlığımız” dedi. 
                    YETKİLİ KURUMLAR SESSİZ 

Aksu Kurşunlu Mahallesi’nde bulunan ormanlık 
alanda 15-20 yaşlarındaki kızılçam ağaçları 
gençleştirme bahanesi ile kesildi. Bu doğa katli-
amına hem mahalle sakinleri hem de çevreciler 

sert tepki gösterdi. Orman Bölge Müdürlüğü’nden ise 
konu hakkında bir açıklama gelmedi. 2018-2019 yılla-
rında da aynı bölgede toplu ağaç kesimi olmuş, gelen 
tepkiler üzerine kesime son verilmişti.

Mahalle sakini Süleyman Kaplan,  “Burası bizim 
ciğerlerimiz. Bölgemizde kalan tek orman 
varlığımız. Sonunda buraya da gözlerini diktiler. 
Burada onlarca ağaç kesilerek kereste fabrika-

sına götürülüyor. Burada ağaçlar daha 15-20 yıllık. Bu 
nasıl gençleştirme? Buna kim ne şekilde izin verdi ise 
bunu bir an önce durdursun. Bu kıyıma daha fazla sessiz 
kalamayız, mahalle halkı mücadele edecek.” dedi. n 5'TE

                    BU NASIL GENÇLEŞTİRME!

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n Kesime tepki gösteren Bayram Karagöz, 

“Bizim sesimizi duyun. Bu ağaçlar dikileli 

20 yıl oldu. Zaten genç olan ağaçlar 

nasıl gençleştiriliyor? Kepçe istediği 

gibi kesip biçiyor. Burada kimlere 

rant sağlanıyor. Bu iş mahke-

meye kadar gider!” diye 
konuştu. 

Kimlere rant
sağlanıyor?

n TRAMVAY hattı hakkında rapor hazırlayan 
Prof. Dr. Ferit Çakır, “Tramvay geçişlerinden 
kaynaklanan inanılmaz bir tahrip var. Rayların altına 
acilen izolasyon yapılmalı. Ya da o titreşim hattını kul-
lanmamak lazım” dedi. n HABERI 4’TE 

BURÇLAR 
YIKILABİLİR  
Tarihi Roma Dönemi’ne uzanan 
Kale Kapısı burçları, günde 64 
kez geçen nostaljik tramvayın 
oluşturduğu titreşimler nedeniyle 
çökme riskiyle karşı karşıya kaldı.

RAYLARA İZOLASYON YAPILMALI 

n ANTALYA Kent Konseyi, EXPO 
2016 Botanik Fuar Alanı’na hakkında 
bir rapor hazırladı. Raporda; EXPO 
alanının kamu yararı doğrultusunda 
zenginleştirilerek kentsel yaşama 
kazandırılması için Kent Konseyi’nin 
her türlü katkıyı sunmaya hazır olduğu 
belirtildi. n HABERI 5’TE 

Kente kazandırılsın

n BATI Akdeniz 
İhracatçılar Birliği 
(BAİB) başkanlığı-
na aday olan Rama-
zan Keskin,“Batı 
Akdeniz ihracatını 
daha güçlü, daha 
dirençli ve daha 
sürdürülebilir hale 
getireceğiz” dedi. 
n 4’TE 

Ramazan Keskin
adaylığını açıkladı

Çetinkaya
gözyaşlarıyla 

uğurlandı3

ÖZDEMİR'E İSMEN HİTAP ETMİŞTİ
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HABER
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ZAYİ

Antalya’da 14 Şubat 
Sevgililer Günü’ne 
sayılı günler kala 
kent genelinde 
çiçekçilerde yoğun 

mesai başladı. Vitrinler yeni 
ürünlerle yenilenirken, siparişler 
artınca randevu defterleri şimdi-
den dolmaya başladı. Kentte bir 
gülün fiyatı 200 TL’den başlar-

ken, buket fiyatlarının 1000 TL 
ile 10 bin TL arasında değiştiği 
belirtildi.

CAMLAR SÜSLENDİ, 
VİTRİNLER YENİLENDİ
Sevgililer Günü hazırlıkları 
kapsamında hediyelik eşya satışı 
yapan işletmeler de camlarını 
süslemeye başladı. Çiçekçiler ise 

hem mağaza içi düzenlemelerini 
tamamladı hem de yeni buket 
çeşitleri hazırlayarak vitrinlerini 
güncelledi. Toptancılardan veri-
len çiçek siparişlerinde de artış 
yaşandığı kaydedildi.

GENÇ ÇİFTLER SIRAYA GİRDİ
Hazırlıklarını son güne bırakmak 
istemeyen çiftlerin şimdiden 
sipariş verdiğini belirten çiçek-
çiler, yoğunluk nedeniyle birçok 
kişinin isim yazdırarak sıraya 
girdiğini ifade etti. Ekonomik 
şartların zorlaşması nedeniyle 
talebin daha çok genç çiftlerden 
geldiği, evli ve çocuklu ailelerin 
ise 14 Şubat’ta dışarıda yemek 
yemeyi tercih ettiği aktarıldı.

BÜYÜK BİR HAZIRLIK 
İÇERİSİNDEYİZ
Aksu ilçesinde 10 yılı aşkın 
süredir çiçekçilik yapan Nurettin 
Aktaş, 14 Şubat’ın sektör için 

yılın en önemli günlerinden biri 
olduğunu söyledi. 

Aktaş, “Büyük bir hazırlık 
içerisindeyiz. 14 Şubat ile birlikte 
biz de yeni yıla merhaba diye-
ceğiz. Bizim için ilk özel gün 
olacak. Şu anda çok ciddi sipa-
rişler alıyoruz. Birçok kişi listeye 
ismini yazdırdı. Talep çok olunca 
insanlar da hazırlıklarını riske 
atmak istemiyor. Buket fiyatları 
1000 TL ile 10 bin TL arasında 
değişiyor.” dedi.

KIRMIZI GÜL SİPARİŞİ YOĞUN
Çiftlerin en çok kırmızı gül tercih 
ettiğini belirten Aktaş, “Düğün-
lerde çeyrek altın takılırken özel 
günlerde de kırmızı gül tercih 
ediliyor. Siparişler daha çok 
kırmızı gül üzerinden dönüyor. 
Buket yaptıran da çok. Bunun 
yanında canlı çiçek tercihleri de 
oluyor.” diye konuştu. 
n ERTUĞRUL GÜN

14 ŞUBAT 
ZAMMI

Tek dal gül 200 liraya, buketler 10 bin liraya çıktı 

Çiçekçilerin işleri, 14 Şubat Sevgililer 
Günü’ne sayılı günler yoğunlaştı. An-
talya’da tek dal gülün fiyatı 200 TL’ye 
kadar yükseldi. Çiçekçilerin hazırla-
dığı 14 Şubat buketlerinin fiyatı ise 
1000 ile 10 bin TL arasında değişiyor. 

TÜİK’in 2025 yılı Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) 
verilerini açıkladı. Türkiye’nin en 
kalabalık ili 15 milyon 754 bin 53 
kişiyle İstanbul oldu. İstanbul’u 5 
milyon 910 bin 320 kişiyle Anka-
ra, 4 milyon 504 bin 185 kişiyle 
İzmir ve 3 milyon 263 bin 11 ki-
şiyle Bursa izledi. Antalya, 2 mil-
yon 777 bin 677 kişilik nüfusuyla 
Türkiye’nin en kalabalık beşinci 

ili olarak kayıtlara geçti.Antalya 
ise özellikle turizm, istihdam ve 
yaşam koşulları nedeniyle son 
yıllarda yoğun göç alan kentler 
arasında yer aldı.

KEPEZ BİRİNCİLİĞİ KAPTIRMADI
Antalya’da ilçe nüfusları ince-
lendiğinde en kalabalık ilçenin 
649 bin 102 kişiyle Kepez olduğu 
görüldü. Kepez’i 510 bin 887 

kişiyle Muratpaşa, 371 bin 547 
kişiyle Alanyai izledi. Listenin 
dördüncü sırasında 266 bin 480 
kişiyle Manavgat yer aldı. Kon-
yaaltı’nın nüfusu 199 bin 414, 
Serik’in nüfusu ise 147 bin 62 
olarak açıklandı.

MAHALLE NÜFUSU KADAR 
Nüfusun daha düşük olduğu ilçe-
ler arasında 3 bin 256 kişiyle İb-
radı en az nüfuslu ilçe olarak ka-
yıtlara geçti. İbradı’yı 6 bin 953 
kişiyle Gündoğmuş, 10 bin 609 
kişiyle Akseki izledi. Demre’nin 
nüfusu 28 bin 75, Elmalı’nın 41 
bin 550, Finike’nin 52 bin 436, 
Kemer’in 52 bin 339, Gazipa-
şa’nın 55 bin 850, Korkuteli’nin 
58 bin 381 ve Kaş’ın 63 bin 957 
olduğu belirtildi. Aksu’nun nüfu-
su 87 bin 70, Döşemealtı’nın 97 
bin 121, Kumluca’nın 75 bin 588 
olarak kayıtlara geçti. 
n ERTUĞRUL GÜN

Kepez ilk sırada 
İbradı sonuncu 

Antalya’da ilçe ilçe nüfus tablosu

TÜİK’in 2025 yılı Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) verilerine göre Antal-
ya’nın ilçe nüfus sayıları belli oldu. En kalabalık ilçe 649 bin 102 kişiyle Kepez olur-
ken en az nüfuslu 3 bin 256 kişiyle İbradı nüfusu ise bir mahalleyi dahi geçemedi. 

Kepez Belediyesi, “Yaşlı Dostu 
Kepez” anlayışıyla yürüttüğü 
sağlık temelli eğitim ve farkın-
dalık çalışmalarına bir yenisini 
daha ekledi. Proje kapsamında 
düzenlenen Meme Kanseri Far-
kındalık Eğitimi, Genel Cerrahi 
Uzmanı Opr. Dr. Levent Fikret 
Yılmaz’ın katılımıyla gerçek-
leştirildi. Eğitim programında; 
meme kanserinin risk faktörleri, 
erken tanının önemi, düzenli 
tarama yöntemleri ve hasta-
lıktan korunma yolları detaylı 
bir şekilde ele alındı. Opr. Dr. 
Levent Fikret Yılmaz, meme 
kanserinde erken teşhisin hem 
yaşam süresi hem de yaşam 
kalitesi üzerindeki belirleyici 
rolüne dikkat çekerek, özellikle 
yaş almış bireylerin düzen-
li sağlık kontrollerini ihmal 
etmemesi gerektiğini vurguladı. 
Katılımcıların ilgiyle takip 
ettiği eğitimde, meme kanseriy-
le ilgili toplumda sıkça kar-
şılaşılan yanlış bilgiler de ele 
alındı. Doğru bilinen yanlışların 
uzman görüşüyle açıklandığı 

eğitim, soru-cevap bölümüyle 
interaktif bir şekilde devam etti. 
Katılımcılar, merak ettikleri 
konular hakkında birebir bilgi 
alma imkanı buldu.

ERKEN TEŞHİS HAYAT KURTARIR
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, eğitim programına 
ilişkin yaptığı açıklamada, 
toplum sağlığını önceleyen pro-
jelere büyük önem verdiklerini 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Yaşlı Dostu Kepez Projemiz-
le amacımız, büyüklerimizin 
yalnızca daha uzun değil, 
daha sağlıklı ve nitelikli bir 
yaşam sürmelerini sağlamak-
tır. Meme kanseri gibi erken 
teşhisle kontrol altına alınabilen 
hastalıklarda bilgi, en güçlü 
korunma aracıdır. ‘Erken teşhis 
hayat kurtarır’ sözü bizim için 
bir slogan değil, yol gösterici 
bir sorumluluktur. Bu neden-
le farkındalık çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürmeye devam 
edeceğiz.”
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Farkındalık eğitimi

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Tarımsal 
Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı’nın 2023 yılında 
küçükbaş hayvan üreti-
minin sürdürülebilmesi 
için başlattığı “ Çoban 
Haritası Projesi” büyüye-
rek devam ediyor. 3 yılda 
Elmalı, Korkuteli ve 
Konyaaltı’nda 54 yaylada çalış-
ma yapan ekipler 508 çobanın 
konumlarını haritalandırdı.

DESTEKLER SÜRECEK
Küçükbaş hayvan üretiminin 
korunması, geliştirilmesi ve 
teşvik edilmesini hedefle-
yen projede çobanlarla anket 
çalışmaları yapılarak ihti-
yaç ve talepleri belirleniyor. 

Önleyici veterinerlik hizmeti 
ile birlikte hayvanların kontrol 
ve muayeneleri de yapılıyor. 
Hayvanlara mineral desteği 
sağlanması amacıyla 3 yılda 
toplam 4 Bin 518 Yalama taşı 
desteğinde bulunuldu. Büyük-
şehir Çoban Haritası Projesi’ni 
farklı ilçelere taşıyarak hayvan-
cılığa desteklerini sürdürecek. 
n BÜLTEN/ABB

Çoban Haritası Projesi 
508 çobana destek oldu

İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkan-
lığı Sınır Yönetimi Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen ‘Havaliman-
larında Sınır ve Göç Yönetiminin 
Desteklenmesi Projesi’ kapsamında 
Antalya’da ‘Havalimanı Güvenliği 
Semineri’ düzenlendi. Seminerde; 
sınır güvenliği ve göç yönetimi süreç-

lerindeki modernizasyon çalışmaları, 
göç yönetimine ilişkin uygulamalar, 
havalimanında uygulanan güvenlik 
süreçleri ve saha uygulamaları ile ku-
rumlar arası iş birliği değerlendirildi. 
Antalya Valisi Hulusi Şahin; program-
da yaptığı konuşmada, “Havalimanı 
güvenliği, dünyanın güvenlik algısının 

en önünde yer alan kritik konulardan 
birisi. O yüzden de son dönemde 
uluslararası organizasyonlar ile bir ağ 
kuruldu. Bu ağ ve güvenlik şemsiyesi 
sayesinde havalimanlarında eskiden 
yaşamış olduğumuz riskleri yaşamı-
yoruz. Bize düşen görev, bu kurulan 
ağı ve güvenlik şemsiyesini sıkı bir 
şekilde devam ettirmektir. Antalya 
Havalimanı’nda yıllık 40 milyonun 
üzerinde misafiri ağırlıyoruz. Bu 
misafirlerimizin yüzde 85’i yabancı. 
Misafirlerimizin mutlu ayrılmaları 
lazım ki ülkemize tekrar gelsinler. ” 
dedi. n  DHA 

Havalimanı Güvenliği 
Semineri düzenlendi
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Finike Belediyesi'ne ait hayvan 
barınağında çekildiği iddia edi-
len görüntüler, sanal medyada 
paylaşıldı. Barınaktaki bazı 
hayvanların aşırı zayıfladığı, 

deri hastalıklarıyla mücadele ettiği ve 
sağlıksız koşullarda yaşadıklarına dair 
görüntüler, tepkiye yol açtı. 

ÇAMUR İÇİNDE HASTA KÖPEKLER 
Barınaktaki hijyenin yok denecek sevi-
yede olduğu, hasta hayvanların tedavi ve 
izolasyondan yoksun şekilde bir arada 

tutulduğu, bazı bölümlerin çamur ve su 
birikintileri içinde kaldığı belirtildi. Sanal 
medyadaki tepkiler sonrası Finike Cum-
huriyet Başsavcılığı talimatıyla soruştur-
ma başlatıldı. 

SAVCI İNCELEMELERDE BULUNDU 
Görevlendirilen savcı eşliğinde, jandar-
ma ile Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü 
ekipleri, önceki  akşam saatlerinde barı-
nağa giderek incelemelerde bulundu ve 
tespitler yaptı. Olayla ilgili soruşturmanın 
sürdüğü bildirildi. Finike Belediyesi'n-
den olayla ilgili herhangi bir açıklama 
yapılmadı. 

YENİ MERKEZ YAPILIYOR
Finike Belediye Başkanı Mustafa Geyik-
çi, yaptığı yazılı açıklamada  “Kamuoyu 
vicdanını rahatsız eden bu görüntüler 
nedeniyle Hayvan Rehabilitasyon Mer-
kezinde görevli sorumlular ve personel 
hakkında derhal idari soruşturma başla-
tılmıştır. Merkeze getirilen hayvanlar so-
rumlu veteriner hekimlerimiz tarafından 
tedavi altına alınmaktadır. Uzun süredir 
Finike’mize modern, sağlıklı ve mevzuata 
uygun bir hayvan barınağı kazandırmak 
amacıyla gerekli çalışmalarımızı tamam-
ladık. Barınak yapımı için Orman Bölge 
Müdürlüğü’nden alan tahsisi beklemek-
teyiz. Sokak hayvanlarının korunması 
ve sağlıklı koşullarda tedavi edilmesine 
yönelik çalışmalarımız kararlılıkla sürdü-
rülecektir” ifadelerini kullandı. n DHA

PATİLİ DOSTLARA  
BARINAK ZULMÜ

SAĞLIKSIZ KOŞULLAR BELGELENDI, SORUŞTURMA AÇILDI 

Finike Belediyesi’nin barınağında hayvanların çamurlar içinde kaldığını, aşırı zayıfladığını 
ve hastalandığını kanıtlayan görüntüler, büyük tepkiye neden oldu. Soruşturma başlatan 
Finike Cumhuriyet Başsavcılığı, barınakta inceleme yaptı. Belediye de idari soruşturma açtı.

Güvenlik görevlisi 
için cenaze töreni
Olay, 9 Şubat’ta saat 
11.30 sıralarında 
Antalya Adalet Sara-
yı’nda meydana geldi. 
Adliyede güvenlik 
görevlisi olarak çalı-
şan Türker Çetinka-
ya, bodrum kattaki 
personel tuvaletinde 
yanındaki silahla 
birlikte ölü bulundu. 
İhbarla olay yerine 
adliye polisi, güvenlik 
görevlileri ve Antalya Cumhuriyet 
Başsavcısı Yakup Ali Kahveci 
geldi. Olay yeri inceleme ekipleri, 
çalışma yaptı. Çetinkaya’nın evli 
ve 14 yaşında bir çocuğu bulun-
duğu belirtildi.

YAKINLARI GÖZYAŞINA 
BOĞULDU
Cansız bedeni Antalya 
Adli Tıp Kurumu mor-
guna kaldırılan Türker 
Çetinkaya’nın 
cenazesi aile-
si tarafından 
teslim alındı. 
Cenazesi 
adliye bina-
sına getirilen 
Çetinkaya 

için tören düzenlendi. 
Törene Antalya Cumhuri-
yet Başsavcısı Yakup Ali 
Kahveci, adliye personeli 
ve Çetinkaya’nın ailesi 
katıldı. Cenaze aracının 

gelmesinin ardından Çetinka-
ya’nın eşi ve yakınları gözyaşına 
boğuldu. Duanın ardından Türker 
Çetinkaya’nın cenazesi, defnedil-
mek üzere Kurşunlu Mezarlığı’na 
götürüldü. n DHA

ANTALYA Adalet Sarayı’nda personel tuvaletinde ölü bulunan güvenlik 
görevlisi Türker Çetinkaya (45) için adliye bahçesinde cenaze töreni 
yapıldı. Törende Çetinkaya’nın eşi ve yakınları gözyaşlarını tutamadı.

İbradı ilçesi Başlar Mahallesi Melik Yaylası 
bölgesinde etkili olan aşırı yağışın ardından, 
bölgede bulunan 1 çoban ile 2 vatandaşın ya-
nında bulunan yaklaşık 100 büyükbaş ve 450 
küçükbaş hayvan için yem ve erzak ihtiyacı 
bulunduğu yönünde Jandarma Komutanlığı-
na ihbarda bulunuldu. Vatandaşların, saman 
balyalarına ulaşamadığını bildirildi. İhbar 
üzerine olay yerine giden jandarma ekipleri 
tarafından yapılan kontrollerde, vatandaşlar 
ile hayvanların sağlık durumlarının iyi olduğu 
tespit edildi. Jandarma ekiplerince planlama 
yapılarak bölgeye Jandarma Sualtı Kurtarma 
Timi (SAK), 2 asayiş timi ile AFAD ekipleri 
sevk edildi. Botlar vasıtasıyla bölgeye intikal 
eden ekipler, gerekli yardım ve destek faali-
yetlerini 
gerçek-
leştirerek 
yem ve 
erzak 
teminini 
sağladı.
n DHA

ÇOBAN 
KURTARILDI

BURDUR’daki fabrikada kesim sırasında 
düşen mermer blokun altında kalan ve kırılan 
parçaların isabet ettiği 5 işçi yaralandı.Olay, saat 
10.30 sıralarında Burdur 2’nci Organize Sanayi 
Bölgesi’ndeki mermer fabrikasında meydana 
geldi. Blok mermer kesimi sırasında makineden 
düşen mermer blokun altında kalan ve kırılan 
mermer parçalarının isabet ettiği İdris Y., Salih 
S., Süleyman A., Süleyman Ö. ve Kürşat G., 
vücutlarının çeşitli yerlerinden yaralandı. İhbarla 
olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. 

İşçilerden bazıları kendi imkanları ile hastane-
ye gitti. 2 işçi ise ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. İşçilerin durumunun iyi 
olduğu öğrenildi. n DHA

Burdur OSB’de 
5 işçi yaralandı

Isparta Eğirdir Gölü’nün son dönemde kuraklık 
nedeniyle çekilen bölümlerinden Beydere kö-
yündeki sahil kesiminde, geçen hafta çok sayıda 
‘küp mezar’ olduğu düşünülen buluntular ortaya 
çıktı. Gölün çoğunlukla bu yıl çekilen bölümü 
olan Beydere’de gün yüzüne çıkan küplerden 
bazılarının içinde insana ait olduğu değerlendi-
rilen kemikler olduğu görüldü. Bir kısmı kimliği 
belirsiz kişi ya da kişiler tarafından kırılan 
küpleri fark eden Beydere Muhtarı Ali Dalfi-
dan, jandarmaya haber verdi. Muhtar Dalfidan 
bulunan insan kemiklerini ise kendi imkanlarıyla 
korumaya aldı. Isparta Müze Müdürlüğü ekipleri 
bugün bölgeye gelerek incelemelerde bulundu. 
Ekiplerin ortaya çıkan küplerin tarihi niteliğini 
ve dönemini belirlemek amacıyla çalışma yapıla-
cağı öğrenildi. n DHA

Göl kenarındaki 
küplere inceleme
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Kentin simge yapılarından 
Antalya Saat Kulesi’nin 
batısında yer alan, Roma 
Dönemi’ne tarihlenen ve 

Selçuklu kitabelerini de barındıran 
tarihi burçların, nostaljik tramvay 
hattından kaynaklanan yoğun titreşim-
ler nedeniyle yıkılma tehlikesiyle karşı 
karşıya olduğu belirlendi. Son yağış ve 
fırtınalarla birlikte riskin kritik seviyeye 
taşındığı bildirilirken, Gebze Teknik 
Üniversitesi tarafından hazırlanan 
teknik raporlar yeniden gündeme geldi. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi sorum-

luluğundaki burçların tehlike altında 
olduğu bildirildi. 

RİSK GÜNDEN GÜNE BÜYÜYOR  
Gebze Teknik Üniversitesi İnşaat Mü-
hendisliği Bölümü’nden tarihi yapılar 
alanında uzman Prof. Dr. Ferit Çakır’ın 
2023 yılında Saat Kulesi’nin restoras-
yonu öncesinde bölgede yaptığı teknik 
incelemeler sonrası hazırladığı raporda; 
Saat Kulesi ile birlikte batısındaki tarihi 
burç ve sur kalıntıları ile diğer yapı-
ların, günde 64 kez tramvay geçişinin 
oluşturduğu titreşimler nedeniyle 

yıkılabileceği kaydedildi. Antalya Saat 
Kulesi restorasyonu kapsamında yapı-
lan teknik ölçüm çalışmaları sırasında 
ortaya çıkan tehlikeyle ilgili son şiddetli 
yağmur ve fırtına sonrasında burç yapı-
sındaki tehlikenin arttığına işaret edildi.

GEÇTİĞİ HER YERDE SIKINTI VAR
Saat Kulesi’nden aldıkları kayıtların 
tramvay her geçtiğinde bir titreşimi ol-
duğunu net gösterdiğini ifade eden Prof. 
Dr. Ferit Çakır, “Bu tekrarlı bir yük ol-
duğu için zaman içinde sorun çıkaracak. 
Saat Kulesi’nde bazı önlemler aldık 
ama ‘Etraftaki diğer yapılara da önlem 
almak lazım ya da direkt ray sistemine 
önlem almak lazım’ diye rapora bunları 
yazmıştım. Geçen yağışlarda da kısmen 
bir yıkılma olmuştu orada. Bunu tek 
Saat Kulesi gibi düşünmeyin. Geçtiği 
her yerde sıkıntılar var. Artık birazcık 
zayıflamış yapısı da vardı. Üstüne bir 
de yağmur gelince muhakkak bir sorun 
çıkarmıştır” diye konuştu.

RAYLARA İZOLASYON YAPILMASI ŞART 
Ciddi titreşimler oluştuğunu ve burç 
yapısının yıkılabileceğini belirten Prof. 
Dr. Çakır, “Biz orada kayıtları aldığımız 
zaman, tramvay geçişleri nedeniyle ina-
nılmaz bir tahrip var. ‘Mutlaka izolas-
yon yapılsın’ diye önerdim. Bu rayların 
altına izolasyon yapılırsa sistem çok 
rahatlar. Etrafına hiçbir titreşim geç-
mez. Hatta örnekleri İstanbul’da, tarihi 
Yarımada’daki tramvayda var. Çok ra-

hat yapılan bir sistem. Raylar açılacak, 
sonrasında izolasyon yapılıp, tekrardan 
kontak çıkarılacak. Çok hızlı bir şekilde 
titreşimi keser bu. Ya da o titreşim hat-
tını kullanmamak lazım. Çünkü eski tip 
bir tramvay. Aşırı titreşim kaynağı var” 
dedi. n DHA 

TİTREŞİMLER 
YIKABİLİR

2 BIN 
YILLIK KALE 

BURÇLARINA 
TRAMVAY 
TEHDIDI

Roma Dönemi’ne ait Kale 
Kapısı burçlarının, günde 
64 kez geçen nostaljik 
tramvayın oluşturduğu 
titreşimler nedeniyle 
çökme riskiyle karşı kar-
şıya olduğu tespit edil-
di. Prof. Dr. Ferit Çakır, 
“Tramvay geçişleri nede-
niyle inanılmaz bir tahrip 
var. Rayların altına acil 
izolasyon yapılmalı” dedi

Prof. Dr. 
Ferit Çakır

ÖRTÜALTI sebze üretim merkezlerin-
den Kumluca’da geçen günlerde etkili 
olan yağışlar nedeniyle 2 defa su bas-
kınları yaşandı. Ancak bu yağışa rağmen 
Alakır Barajı yeterli doluluk seviyesine 
ulaşamadı. Bölgedeki üreticilerin yaz 
döneminde tarımsal sulamada kullandığı 
en önemli kaynaklardan olan barajda su 
seviyesi yüzde 45’lerde kaldı. Bölgedeki 
üreticiler ise Kumluca Ovası’nı besleyen 
Alakır Barajı’nda yeterli seviyeye ulaşıl-
madan elektrik üretimine başlanması ve 
bu nedenle su salımı yapılmasına tepki 
gösterdi. Kumluca Ziraat Odası Başkanı 
Hidayet Kökce, Demokrat Parti İlçe 
Başkanı Ramazan Hoyrazlı, Sarıcasu 
Muhtarı Levent Solmaz ve üreticiler, 

barajın Hacıveliler Mahallesi’nde 
bulunan hidroelektrik santrali girişinde 
açıklama yaptı. 

KAPALI DEVRE SULAMA SİSTEMİ YOK
Kumluca Ziraat Odası Başkanı Hidayet 
Kökce, “Geçmiş dönemlerde çok su 
sıkıntısı çektik. Şu anda Alakır Ba-
rajı’nın su seviyesi yüzde 45- 50’leri 
buldu. Bundan sonra yağmurun yağıp 
yağmayacağı garanti değil. Kumlu-
ca’mızı sel bastı. Çok yer su altında 
kaldı. Ortalama 7- 8 bin dönüm alan 
bir anda hızlı yağan yağmur nedeniyle 
sel baskınına uğradı ama bu susuzluğu 
çözmek anlamına gelmiyor. Kırsal ve 
dağlık alanlarda yağış az olduğundan 
barajımızın en az yüzde 80- 90’ları bul-
duktan sonra bu santrallere su verilmesi 
gerekiyordu. Evet bize elektrik lazım 
fakat şu suyun yabana gidişinden dolayı 
yazın biz tekrar tankerlerle su çekmek 
zorunda kalacağız. Tarımsal Sulama 
Birliği’nden don zamanlarında su ala-
madık. Don olayında kullanamadığımız 
su, şu an denize gidiyor. Suyumuz çok 
fazla olsa santral çalışsın, biz elektri-
ğe, devletimize ve enerjiye kesinlikle 
karşı değiliz. Kapalı sulama sistemine 
acilen geçmemiz lazım. Bugüne kadar 
Kumluca’nın kapalı devre sulama sis-

temine geçmemesi büyük bir yanlıştır. 
40- 45 günlük tarım yapılan yerlerde 
kapalı devre sulama sistemi var. 12 
ay tarım yapılan ve 27 ülkeye ihracat 
yapan Kumluca’da kapalı devre sulama 
sistemi yok. En kötüsü de şu an şu su-
yun denize akmış olması. Yazın sulama 
birliğine su istediğimizde ‘Su yok baraj 
seviyesi çok düşük’ diyorlar. Tarımsal 
sulama kanallarına su verilmesi haftada 
2’den 1 güne düştü” dedi.

TARIMDA KULLANILMASINI İSTİYORUZ
Sarıcasu Muhtarı Levent Solmaz, 
“Tarımımızın yüzde 80’i tarımsal 
sulama olarak barajdan gelecek suya 
bağlı. Hem narenciye hem de örtü altı 
sera yüzde 80’i bu kanaldan sulanıyor. 
Bu kanal akmadığı sürece Sarıcasu’da 
tarım yok. Bu kadar yağmur yağması-
na rağmen barajımız dolmadı, yüzde 
40’larda. Barajımız dolduğu zamanlar-
da dahi su sıkıntısı çektik. Çünkü bu 
santrale su verildiği sürece çekiyoruz. 
Biz önce bu suyun tarımda kullanılma-
sını istiyoruz. Bu santrale verilen su 
denize akıyor, boşa akıyor. Baraja dön-

mediği gibi tarımda da kullanılamıyor. 
Hiçbir şekilde kullanılamıyor direkt 
denize akıyor” diye konuştu.

ÜRETİMİMİZ BARAJA BAĞLI 
Üretici Ünal Karaca, “Üretimimiz tama-
men bu kanallara, baraj sularına bağlı. 
Bu su olmazsa tankerlerle sularımızı 
çekiyoruz. Traktörler de su çekiyoruz. 
Tarımı bu şekilde sağlıyoruz. Don olayı 
olduğunda bu kanallardan su alamadık. 
Sebzelerimizi don vurdu. Yağmurlama 
sistemlerimizi susuzluktan çalıştırama-
dık. Sulama birliği buralarda kanalları 
yapmadı. Onların da sorumluluğu var” 
diye konuştu.

BİZE EN ÇOK EYLÜL’DE SU LAZIM 
Üretici Orhan Solakoğlu da şöyle 
dedi:”25 bin dekar alanda üretim 
yapıyorum. Bizim problemimiz su. 
Biz bugün için burada değiliz, yaz için 
buradayız. Üretim dönemimiz eylülde 
başladığında barajdaki su bize yetmi-
yor. Neden? Bu dönemde yeterli dolulu-
ğa ulaşmadan suyu salıyorlar. Bizim şu 
anda suya ihtiyacımız yok ama ihtiyacı-
mız olan zamanda da su yok.” n DHA

Çiftçi barajdan su hakkı istiyor
Kumluca ilçesinde 
örtüaltı sera üreticileri 
ve sektör temsilcileri, 
yağışa rağmen yeterli su 
seviyesine ulaşılmayan 
Alakır Barajı’ndan elekt-
rik üretimi için su salımı 
yapılmamasını istedi. 

BATI Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB) 
Başkan Yardımcısı Ramazan Keskin, 
BAİB başkanlığına aday olduğunu açık-
ladı. Keskin, Batı Akdeniz ihracatının 
bugünü, yarını ve yol haritası hakkında 
konuştu. Küresel ticarette yaşanan daral-
ma, artan maliyetler ve finansmana erişim-
deki zorluklara rağmen Batı Akdeniz’in 
2025 yılında 2,8 milyar doları aşan ihracat 
hacmiyle Türkiye ihracatından yüzde 1,24 
pay aldığını söyleyen Keskin, “Bu güçlü 
ekosistemin merkezinde yer alan BAİB, 
yalnızca rakamları değil, yapısal dönü-
şümü de yöneten bir rol üstleniyor” dedi. 
Batı Akdeniz ihracatının 2025’te 2,78 
milyar dolardan 2,83 milyar dolara yüksel-
diğini belirten Keskin, bu artışın küresel 
daralma ortamında direnç ve dönüşüm 
kapasitesinin göstergesi olduğunu söyledi. 
Keskin, “Antalya lokomotif olmayı sür-
dürürken, Isparta yüzde 17, Burdur yüzde 
9 büyüme kaydetti. Bu tablo, ihracatın 
tek merkezli değil, çok ayaklı bir yapıya 
evrildiğini gösteriyor” diye konuştu.  

YOL HARİTASINI AÇIKLADI
BAİB Başkan Adayı olarak hedeflerinin 
ortak akıl ve güçlü iş birlikleri olduğunu 
vurgulayan Keskin, gümrükleme ve lojis-
tik süreçlerinin iyileştirilmesi, UR-GE’nin 
kilogram başı ihracat değerini artıracak şe-
kilde yeniden konumlandırılması ve kadın 
ile genç ihracatçıların sisteme daha güçlü 
katılımının öncelikleri arasında yer aldığı-
nı söyledi. Keskin, “önümüzdeki dönemde 
BAİB’i, yalnızca kendi sınırları içinde 
çalışan değil; bölgedeki tüm ekonomik 
aktörlerle eşgüdüm içinde hareket eden bir 
yapı haline getirmeyi hedefliyoruz” dedi.
Başkan adayı olarak hedefini anlatan Kes-
kin, “Tek başına çözüm vaat eden değil, 
doğru ortaklarla, doğru zeminde, ortak 
akılla çözüm üreten birlik anlayışını haya-
ta geçirmektir. Sorunları sahadan toplayan, 
projeye dönüştüren, ilgili kurumlarla bir-
likte sahiplenen ve sonuç alıncaya kadar 
süreci bırakmayan bir yönetim modeliyle 
Batı Akdeniz ihracatını daha güçlü, daha 
dirençli ve daha sürdürülebilir hale getire-
ceğiz” dedi. n DHA 

Ramazan Keskin
adaylığını açıkladı

TÜRKİYE’nin ilk şehit kadın pilotu 
Teğmen Ayfer Gök, Burdur’un Bucak ilçe-
sindeki kabri başında anıldı.Konya 3’üncü 
Ana Jet Üs Komutanlığı’ndan eğitim 
uçuşu için 9 Şubat 2001’de havalandığı 
F-5A uçağıyla Daran köyü yakınlarında 
düşerek, Türkiye’nin ilk şehit kadın pilotu 
olan Pilot Teğmen Ayfer Gök, ölümünün 
20’nci yıl dönümünde memleketi Bu-
cak’taki Hacısarılar Şehitliği’nde bulunan 
kabri başında anıldı. Şehit Pilot Teğmen 
Ayfer Gök’ü anma törenine Kaymakam 
Can Kazım Kuruca, İlçe Jandarma Komu-
tanı Üsteğmen Alperen Çatlı, İlçe Müftüsü 
Osman Demirel, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Bekir Canavar, Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürü Tuğrul Tekerci ve Bucak Ayfer 
Gök Bilim ve Sanat Merkezi öğretmenleri 

eşlik etti. Kay-
makam Can 
Kazım Kuruca 
beraberinde-
kiler, Şehit 
Pilot Teğmen 
Ayfer Gök ve 
tüm şehitlerin 
kabirlerine çi-
çek bıraktıktan 
sonra dua etti. 
n DHA

İlk şehit kadın 
pilotumuz anıldı
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Aksu Kurşunlu Mahallesi’nde 
bulunan ormanlık alandaki 
toplu ağaç kesimi büyük 
tepki çekiyor. Gençleştirme 

bahanesi ile şimdiden onlarca kızılçam 
ağacı kesildi. Daha 15-20 yıl önce 
dikilen ağaçların bile gençleştirme adı 
altında kesilmesine hem mahalle sakin-
leri hem de çevreciler sert tepki gös-
terdi. Orman Bölge Müdürlüğü’nden 
ise konu hakkında kadar bir açıklama 
gelmedi. Kurşunlu Mahallesi’nde 2018-
2019 yılları arasında da benzeri bir 
doğa katliamı yaşanmış yoğun tepkiler 
üzerine kesime ara verilmişti. 

KEPÇEYLE KATLİAM YAPILIYOR 
Hemen her yıl binlerce 
turistin ziyaret ettiği 
şelaleyi de içerisine 
alan bölgenin tek 
orman sahasında 
devam eden ağaç 
kesimi mahalle-
de yaşayanları 
ayağa kaldırdı. 
Vatandaşlar bir 
an önce katliamın 
önüne geçilmesi 
çağrısında bulundu. 
Mahalle sakini Bayram 
Karagöz, “Elinize bir 
poşet ya da kova alarak bu 

ormanlara mantar toplamaya geliyorsu-
nuz. Ben 2 aydır bekliyorum, acaba bi-
rileri çıkar da açıklama yapar mı? diye... 
Bu kesilen ağaçlar kaç yaşında? Bugüne 
kadar kimse çıkmadı. 
Kimse itiraz etmedi. Neden susuyorsu-
nuz? Siz bu katliamı görmüyor musunuz? 
İhtiyaç olunca ormana koşuyorsunuz 
ama itiraz etmiyorsunuz. Bu ağaçlar 
dikileli 20 yıl oldu. Kepçe istediği gibi 
kesip biçiyor” dedi. 

BURADA KİME RANT SAĞLANIYOR 
Antalyalı vekillere seslenen Karagöz, 
“Bu şehir hepimiz değil mi? Bu kıyıma 
kim dur diyecek? Ben bu işe başladım 

sonlandırırım. Ben bu mahallede 
9 tane ocak kapattırdım. 

Bu sese kulak verin. Bu 
iş mahkemeye kadar 

gider. Bizim sesimizi 
duyun. Kurşunlu 
mahallesinde Kur-
şunlu mezarlığı 
yanında katliam 
var. Bu genç ağaç-
lar nasıl gençleşti-

rilecek. Ağaç yaşlı 
olur kesersin. Ama 

bu ağacın gövdesi 
20 santimetre. Burada 

kime ne rant sağlanıyor? 
Bu iş burada bitmez.” sözleri-

ne yer verdi. 

BURAYA DA GÖZ-
LERİNİ DİKTİLER 
Süleyman Kaplan 
ise “Bu kıyıma 
daha fazla sessiz 
kalamayız. Buna 
kim ne şekilde izin 
verdi ise bunu bir 
an önce durdursun. 
Burada onlarca 
ağaç kesilerek 
kereste fabrikası-
na götürülüyor? 
Manavgat orma-
nında ciğerlerimiz alev alev yandı. Biz 
şimdi de elimizde olan ormanlarımızı 
koruyamıyoruz. Kurşunlu’da orman 
kıyımı günlerdir devam ediyor. Aynısı 
daha önce de oldu. Bu katliamı artık 
durdurun. Burası bizim ciğerlerimiz. 
Bölgemizde kalan tek orman varlı-
ğımız. Sonunda buraya da gözlerini 
diktiler. Burada ağaçlar daha 15-20 
yıllık. Bu nasıl gençleştirme? Buna bir 
son verin. Buna günlerdir göz yumanlar 
neden sessiz? Bu kıyıma kim nasıl izin 
verdi? Biz burada gerekirse mahalle 
olarak mücadele edeceğiz. Yangınlar 
yetmiyor gibi şimdi bir de insan eli ile 
katliam yaşanıyor.” dedi. 

HORTUMA DOĞAL SET OLUŞTURDU
Ormanların hayati bir önem taşıdığına 
dikkat çeken  Kaplan, “Şu günlerde 
yaşanan doğal afetler ve hortumları bir 
nevi engelleyebilecek oksijen depo-
larımızın bu denli sessiz sedasız yok 
edilmesine sessiz kalamayız. Kumköy 
tarafındaki yaşanan hortumda asırlık 
fıstık çamlarımız hortuma direnç gös-
teremeyerek sessiz sedasız yerlerinden 
köklendi. O ağaçlar binlerce insanın 
mağdur olmasının önüne geçti. Hortuma 
bir set oluşturdu. O fıstık çamları ciğer-
lerimizi sızlatırken burada geleceğimizin 
neferleri çocuklarımızın oksijenleri 
katlediliyor” ifadelerini kullandı. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

KURŞUNLU’DA 
KATLİAM

ORMANDAKI ONLARCA KIZILÇAM AĞACI KESILDI! 

Kurşunlu Şelalesi yakınlarındaki orman sahasında onlarca 
kızılçam ağacı kesildi. Kesime tepki gösteren yöre sakin-
leri ve çevreciler, bu doğa katliamına dur denilmesini isti-
yor. Mahalle sakini Süleyman Kaplan, “Burası bizim ciğer-
lerimiz. Bölgemizde kalan tek orman varlığımız” dedi. 

EXPO 2016 Antalya, Aksu ilçesinde 
1121 dekar alanda 1.6 milyar harcaya-
rak 23 Nisan 2016 günü ‘Genç Nesil-
lere Yeşil Bir Dünya İçin’ ve ‘Çiçek ve 
Çocuk’ sloganı ile görkemli bir törenle 
açıldı. Milyarlık proje devam eden 
süreçte bir anda atıl duruma dönüştü. 
Antalya’da Antalya Kent Konseyi, 
EXPO 2016’nın hem geçmişini özetle-
yen hem de geleceğine ışık tutabilecek 
kritik bir rapor hazırladı. 

KENTE KAZANDIRILMASI İSTENDİ 
Raporda EXPO alanına yönelik 2017 
yılında yapılan plan değişikliklerinin 
hukuki dayanakları, yetki tartışmaları 
ve alana ilişkin mevcut plan kararları 
değerlendirilirken, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ve Aksu Belediyesi’ne “kamu 

yararı doğrultusunda yeniden düzen-
leme” çağrısı yapıldı. Kent Konseyi, 
alanın kültür-eğitim ve tarımsal Ar-Ge 
gibi işlevlerle zenginleştirilerek yeniden 
kente kazandırılmasını talep etti.

EXPO-2016 PLANLAMA SÜRECİ
Raporda, mülkiyeti Hazine’ye ait 
olan ve Antalya’nın Aksu ilçesi Solak 
Mahallesi sınırlarında yer alan EXPO-
2016 Botanik Fuar alanının; 13203 
ada 67, 68, 69, 70 parselleri ile 13202 
ada 166 parselden oluştuğu belirtildi. 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı tara-
fından hazırlanan plan değişiklikleri 
kapsamında alana “Ticaret-Turizm 
Alanı, Fuar, Panayır ve Festival Alanı, 
Teknik Altyapı Alanı, Resmi Kurum 
Alanı (Karakol), Su Yüzeyi (Kanal) ve 
Yol” kullanım kararlarının getirildiği 
kaydedildi.

DAVA AÇILDI, USULDEN REDDEDİLDİ
Kent Konseyi raporunda, Özelleştirme 
Yüksek Kurulu’nun 04 Aralık 2017 
tarihli ve 2017/125 sayılı kararıyla 
onaylanan 1/100000 ölçekli çevre 
düzeni planı değişikliği ile 1/25000, 
1/5000 ve 1/1000 ölçekli nazım ve 
uygulama imar planı değişikliklerine 
karşı 06 Nisan 2018 tarihinde ilgili 
meslek odaları tarafından dava açıldığı 
hatırlatıldı. TMMOB Mimarlar ve Şe-

hir Plancıları Odası Antalya Şubesi ta-
rafından açılan davanın Danıştay 6’ncı 
Dairesi’nce süre aşımı gerekçesiyle 
içerik yönünden incelenmeden usulden 
reddedildiği bilgisine yer verildi.

PLAN ÖLÇEKLERİNDEKİ DEĞİŞİM 
RAPORLANDI
Raporda, EXPO alanının plan ölçek-
lerine göre geçirdiği dönüşüm ayrı 
ayrı anlatıldı. Buna göre, 644 sayılı 
KHK’nin 7’nci maddesi uyarınca 
23 Mart 2015’te onaylanan ve askı 
itirazlarının değerlendirilmesinin ar-
dından 27 Ağustos 2015’te kesinleşen 
1/100000 ölçekli Antalya-Burdur-Is-
parta Çevre Düzeni Planı’nda EXPO 
alanı “Temalı Park ve Fuar Alanı” 
olarak tanımlandı.Ancak Özelleştirme 

Yüksek Kurulu’nun 2017/125 sayılı 
kararıyla onaylanan 1/100000 ölçek-
li plan değişikliğinde bu alan için 
“Kentsel Gelişme Alanı” plan kararı 
getirildiği belirtildi. Raporun 1/25000 
ölçekli nazım imar planı bölümünde, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 10 
Temmuz 2017 tarihli ve 594 sayılı ka-
rarıyla EXPO alanının “Fuar, Panayır 
ve Festival Alanı” olarak planlandığı 
ifade edildi. 

KULLANIM KARARLARININ 
FARKLILAŞTIĞI AKTARILDI
Buna karşın Özelleştirme Yüksek 
Kurulu’nun onayladığı plan değişikli-
ğinde parsellerin kullanım kararlarının 
farklılaştığı aktarıldı. Bu kapsamda 
13203 ada 69 parsel “Su Yüzeyi (Ka-

nal)”, 70 parsel “Fuar, Panayır ve Fes-
tival Alanı”, 68 parsel “Teknik Altyapı 
Alanı” olarak belirlendi. 13203 ada 67 
parselin bir bölümüne “Ticaret-Turizm 
Alanı (TİCT)” kullanım kararı getirilir-
ken, kalan kısmının “Fuar, Panayır 
ve Festival Alanı” olarak bırakıldığı 
kaydedildi. 13202 ada 166 parselde ise 
“Teknik Altyapı Alanı” ile “Kamusal 
Hizmet Alanı (K.H.A. – Karakol)” 
plan kararlarının yer aldığı belirtildi.

KATILIMCI BİR YÖNETİM PLANI 
1/100000 Ölçekli Antalya-Burdur- Is-
parta Çevre Düzeni Planında Özelleş-
tirme Yüksek Kurulu tarafından yapı-
lan yetkisiz onama geçerli olamamakla 
birlikte alt ölçekli Nazım ve Uygulama 
İmar Planları yasal olarak geçerli 
durumda olduğu kaydedildi.  Antal-
ya Kent Konseyi tarafından yapılan 
açıklamada, “Alanın büyüklüğünden 
kaynaklanan yönetim sorunlarının 
çözümü, alanın potansiyellerini değer-
lendiren yeni bir yaklaşımla alansal 
bütünlüğünün sağlanmasıyla kentsel 
yaşam içerisinde bu işlevlerinin sürek-
liliğinin sağlanmasına yönelik olarak 
içinde yasal paydaşlar ve sivil toplum 
örgütlerinin de yer aldığı katılımcı bir 
Yönetim Planı oluşturulmasının en 
doğru yöntem olacağı kanısına varıl-
dı.” denildi. n ERTUĞRUL GÜN

Kent Konseyi’nden EXPO alanı raporu
Antalya Kent Konseyi, EXPO 
2016 Botanik Fuar Alanı’na 
hakkında bir rapor hazırla-
dı. Raporda; EXPO alanının 
kamu yararı doğrultusunda 
zenginleştirilerek kentsel 
yaşama kazandırılması için 
Kent Konseyi’nin katkı sun-
maya hazır olduğu belirtildi. 

Korkuteli Nene Hatun Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencisi Ümmü Gülsüm 
Kemer, Adana’da düzenlenen ‘Bilek 
Güreşi Türkiye Finalleri’nde sol kolda 
üçüncü olurken, sağ kolda tüm rakiple-
rini geride bırakarak şampiyonluk elde 
etti.  Korkuteli İlçe Milli Eğitim Müdürü 
İbrahim Canbazoğlu, konuya ilişkin, 
“Elde ettiği derecelerle ilçemizin gururu 
olan Ümmü Gülsüm Kemer başta olmak 
üzere, spora her zaman destek veren aile-
sini, emeği geçen öğretmenlerini ve okul 
yönetimini tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz” dedi. n DHA 

Korkutelili 
öğrenciden Türkiye 
şampiyonluğu 

 
 KEMER Belediye Başkanı Necati 
Topaloğlu, Tekirova kapalı pazar yerinde 
tezgah açan esnafla Kemer Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü’nün düzenlediği çorba 
ikramında bir araya geldi. Başkan Topa-
loğlu’nun ‘Her mahalleye bir kapalı pazar 
yeri’ projesi kapsamında yapılan Tekirova 
kapalı pazar yerinde düzenlenen çorba 
ikramına Başkan Topaloğlu’nun yanı 
sıra Kemer Belediye Başkan Yardımcısı 
Semih Top, Kemer Belediye Meclis Üyesi 
Mustafa Çelik, Kemer Belediyesi Teki-
rova Mahalle Sorumlusu Recep Yılmaz, 
Kemer Belediyesi Zabıta Müdürü Erhan 
Kurtoğlu ve pazar esnafı katıldı. Çorba 
ikramı öncesinde pazar esnafını gezen 
Başkan Topaloğlu, esnafla sohbet ederek, 
hayırlı işler temennisinde bulundu. 
Zabıta ekiplerinin kurduğu masalara davet 
edilen pazar esnafı, soğuk havada sıcak 
çorbalarını içti. Program, edilen duayla 
sona erdi. n DHA

Pazarcılara 
çorba ikramı

Antalya Düden Vergi Dairesinr kayıtlı 
17317467174 sivil numaralı vergi mü-
kellefi yim. Adıma kayıtlı Seri A Sıra 
No: 30651 - 30700 arası 1 (Bir) cilt 

Fatura kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 
Ferdi İNAT

ZAYİ
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Tartışma 22 Ocak günü Altıntaş Ma-
hallesi’nde yaşanan su taşkınlarından 
sonra başladı. Taşkınların ardından 
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım, 

belediye meclisinde patladı. Yıldırım, kendi-
lerine yönelik bölgeden çok sayıda su baskını 
şikayeti geldiğini ifade ederek sorumluluğun 
kendilerinde olmadığını ifade etti. Sorumlu-
luk almadıklarına rağmen Altıntaş’ta yaşayan 
insanların kendilerine ulaşamaya çalışmasına 
sitem eden Yıldırım, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Başkanvekili Büşra Özdemir’e 
yönelik sert ifadler kullandı. 

YILDIRIM: BAŞARISIZ VE BECERİKSİZ  
Özdemir’in DSİ’nin sorumluluğunda olan 
alanları değil Altıntaş Mahallesine gitmesi 
gerektiğini ifade etti. Yıldırım, meclis toplan-
tısında CHP grubu ile karşı karşıya gelerek, 
“CHP grup sözcüsü Aksu halkının menfaatle-
rini bırakmış, başarısız ve beceriksiz Büşra’yı 
savunuyor. Büşra Hanım Altıntaş’ı ziyaret 
etti mi?” dedi. Bu sözlerin ardından Yıldırım 
ve Özdemir dün ilk kez Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisinde gündeme geldi. 

ALTINTAŞ’TA ÖRDEKLER YÜZÜYOR
CHP’den AK Parti’ye geçen Yıldırım, grubun 
en ön sırasında kendisine yer buldu. AK Parti 
Grup Sözcü Vekili Cumhur Göncü, “Altıntaş 
Mahallesi göle döndü, sizin vizyonsuzluğunuz 
sayenizde artık Altıntaş’ta ördekler yüzmeye 
başladı. Bu vizyonsuzluğu bir kez daha kını-
yorum. Sosyal medyanın diline düştü. İnsan-
lara kepçeler ile yardım götürüldü.” dedi. 

ÖZDEMİR FOTOĞRAFLARLA YANIT VERDİ
Göncü’nün sözlerine Özdemir fotoğraflar ile 
yanıt verdi. Bölgeden ve kentin farklı nokta-
larında yürütülen alt yapı çalışmaları sıra-
sında çekilen görüntüleri paylaşan Özdemir, 
Altıntaş mahallesinin kaderinin büyükşehir 
belediyesine devri ile yeniden değiştiğini 
kaydetti. Sözlü tartışmanın ardından Göncü, 
İsa Yıldırım için söz hakkı istedi. Özdemir 
ise Yıldırım’ın mikrofonunu açmayarak söz 
hakkı vermedi. 

KENDİSİNE SÖZ HAKKI VERMİYORUM
Ak Parti grubuna seslenen Özdemir, “Aksu 
Belediye başkanınızı uyarmanızı istiyorum. 
Bir makamdan bir makama isimle hitap edil-
mez. Kendisini siyasi üsluba davet ediyorum. 
Ben kendisinin kardeşi, akrabası değilim.  
Kendisine söz hakkı vermiyorum, yeteri kadar 
konuştu. Başka platformlarda konuşabilir.” 
dedi. Bu sözlerin ardından İsa Yıldırım akşam 
saatlerinde sosyal meyda üzerinden bir açıkla-
ma daha yaptı. 

DEMOKRATİK İRADEYE MÜDAHALEDİR
Yıldırım, “Büyükşehir Belediye Meclisi’nde 
tarafıma tanınması gereken konuşma hakkı, 
hiçbir hukuki dayanak olmaksızın engellen-
miştir. Kesilen söz yalnızca benim değil, Ak-
su’da yaşayan yaklaşık 100 bin hemşehrimin 
söz hakkıdır. Bu durum açık bir yetki aşımı 
ve demokratik iradeye müdahaledir. Hukukun 
bana tanıdığı söz hakkını, engellenemeyeceği 
başka bir mecrada kullanmak zorunda kaldım. 
Bu hukuksuzluğu kamuoyunun takdirine 
sunuyor, kamuoyuna saygıyla duyuruyorum.  

Büşra hanıma sormak istiyorum; halkın mec-
lisinde belediye başkanını konuşturmamam 
yetkisini nereden alıyorsun? Büşra hanım beni 
değil Altıntaş halkını susturdu” dedi. 

BECERİKSİZE BECERİKSİZ DERİM
Yıldırım, “Siz Altıntaş’a ne yaptınız? Mende-
res Başkan zamanında alt geçitler, üst geçitler 
milyonlarca dolar hizmet yapılmış. Altıntaş’ta 
insanlar okula ve eve gitmekte zorlanıyor. Bu 

işler boru döşenerek çözülmez. Ben Büşra ha-
nıma hakaret etmedim. Ben Büşra Özdemir’e 
beceriksiz dedim diye sanki bir hakaret bir 
terbiyesizlik yapmışım gibi üslubuna dikkat 
etsin demiş. Ben yine söylüyorum Büşra 
beceriksiz bir belediye başkanıdır. Beceriksiz 
insana beceriksiz demek terbiyesizlik değildir. 
Vicdanen Aksu’nun gelirlerini almak vicdanı-
nıza sığıyor mu?” ifadelerini kullandı. 
n ERTUĞRUL GÜN

MECLIS’TE SÖZ HAKKI VERILMEDI, SOSYAL MEDYADAN BOMBALADI

İSA YILDIRIM 
HIZ KESMEDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Büşra Özdemir, kendisine doğrudan ismiyle 
hitap eden ve "Beceriksiz" diyen Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım'a tepki olarak Meclis 
Toplantısı’nda söz hakkı vermemişti. Meclis’te konuşamayan Yıldırım, sosyal medyadan 
konuştu. Yıldırım, “Ben yine söylüyorum Büşra beceriksiz bir belediye başkanıdır.” dedi

Tepki 
çeken üslubunu 
değiştirmedi

ASAT Genel Müdürlüğü’nün hayata 
geçirdiği ana sayaç uygulaması ile bi-
naların girişlerine takılan ana sayaçlar 
sayesinde, parsel içine giren toplam 
su miktarı ölçülüyor. Bu ölçüm, daire 
sayaçlarının toplam tüketimiyle karşı-
laştırılarak bina ortak tesisatında veya 
bahçe hatlarında oluşabilecek gizli 
su kaçaklarının erken tespit edilmesi 
sağlanıyor.

GİZLİ SU KAÇAKLARI ERKEN TESPİT 
EDİLECEK
Ana sayaç uygulamasıyla birlikte, 
bugüne kadar geç fark edilen su 
kaçakları kısa sürede belirlenerek 

tonlarca suyun boşa akmasının önüne 
geçilecek. Böylece hem abonelerin 
yüksek fatura ödemesi engellenecek 
hem de binalarda oluşabilecek yapısal 
zararların önüne geçilecek. Ayrıca 
uzun süre fark edilmeyen sızıntıların 

binaların temellerine verebileceği 
zararlar da engellenmiş olacak.

SU KESİNTİLERİ PARSEL BAZINDA 
YAPILACAK
Ana sayaç uygulaması, bakım ve ona-

rım süreçlerinde yaşanan geniş çaplı 
su kesintilerini de azaltacak. Parsel 
içi su kaçaklarının tamiri sırasında, 
sayaç ve şube yollarında bulunan va-
nalar sayesinde yalnızca ilgili binada 
su kesintisi yapılacak. Böylece sokak 
veya mahalle genelinde kesinti yaşan-
madan çalışmalar tamamlanabilecek.

DAHA DENGELİ BASINÇ VE KALİTELİ SU
Su kaçaklarının azaltılmasıyla birlikte 
şebeke basıncı dengeleniyor ve abo-
nelere daha istikrarlı su hizmeti su-
nuluyor. Uzun süre fark edilmeyen su 
sızıntıları, zamanla bina temellerinde 
hasara ve yollarda çökmelere neden 
olabiliyor. Ana sayaçlar sayesinde 
bu tür sızıntılar erken müdahaleyle 
gideriliyor, hem altyapının hem de 
yapıların ömrü uzatılıyor. 
n BÜLTEN/ABB

Su kayıplarına karşı ana sayaç uygulaması
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi ASAT Genel Müdürlüğü, 
su kaynaklarını korumak, 
kayıp-kaçakları en aza 
indirmek ve abonelere daha 
kaliteli hizmet sunmak 
amacıyla ana sayaç uygu-
lamasını hayata geçirdi.

Antalya’daki aktarlarda ve 
semt pazarlarında hurmanın 
kilogram fiyatı 150 TL ile 600 
TL arasında değişiyor. Medine 
hurması, Kudüs hurması, İran 
ve Tunus menşeli hurmalar 
farklı fiyat aralıklarında satışa 
sunulurken, en yüksek fiyatlı 
ürünlerin genellikle iri taneli 
ve yumuşak dokulu hurmalar 
olduğu belirtiliyor. Esnaf, 
özellikle Medine hurmasına 
yoğun talep olduğunu ancak 
bu ürünün fiyatının 500 TL ile 
600 TL arasında değiştiğini 
ifade ediyor. Daha uygun fi-
yatlı hurmaların ise 150 TL ile 
250 TL bandında alıcı bulduğu 
kaydediliyor.

TALEP ARTIYOR
Hurma satışı yapan esnaflar, 
Ramazan öncesinde talebin 
her yıl olduğu gibi bu yıl da 
arttığını belirtiyor. Ancak artan 
döviz kuru, ithalat maliyetleri 
ve nakliye giderlerinin fiyat-
lara doğrudan yansıdığını dile 
getiriyorlar. Bir hurma satıcısı, 
“Ramazan ayı yaklaşınca va-
tandaşlar hurmaya yöneliyor. 
Ancak bu yıl maliyetler çok 

yükseldi. İthal ürün olduğu için 
kur farkı bizi etkiliyor. Biz de 
mümkün olduğunca her bütçe-
ye uygun hurma bulundurmaya 
çalışıyoruz” diye konuştu. 

DÜŞÜNEREK ALIYORUZ 
Alışverişe çıkan vatandaşlar 
ise hurma fiyatlarının geçen 
yıla göre ciddi şekilde arttığını 
ifade ediyor. Ramazan gele-
neğini sürdürmek istediklerini 
belirten vatandaşlar, fiyatların 
daha makul seviyelere çekil-
mesini temenni ediyor. 
Bir vatandaş, “Eskiden kilo-
sunu rahatlıkla alabiliyorduk, 
şimdi yarım kilo bile düşü-
nerek alıyoruz. Ramazan’ın 
olmazsa olmazı ama fiyatlar 
gerçekten yüksek” sözleriyle 
tepkisini dile getirdi.Esnaflar, 
Ramazan ayının başlamasıyla 
birlikte hurmaya olan talebin 
daha da artmasını bekliyor. 
Özellikle son günlerde yoğun-
luk yaşanacağı tahmin edilir-
ken, vatandaşlara alışverişleri-
ni erkenden yapmaları tavsiye 
ediliyor. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

FİYATLARI FIRLADI  

İlçenin dört bir tarafında 
ulaşım ağını güçlendiren 
Kepez Belediyesi, Şelale 
Mahallesi’nde de yeni yol ça-
lışmalarını sürdürüyor. ASAT 
‘ın 7259 sokaktaki altyapı 
çalışmalarını tamamlanmasının 
ardından Kepez Belediyesi, 
bölgenin üst yapı çalışmaları 
için harekete geçti.  Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, ilk etapta 
beton baksların üzerini iş 
makineleri yardımıyla dolgu 
malzemeleriyle kapatıyor. 
Yeni yolun alt tabakası toprak, 
kırma, taş veya dolgu mal-
zemesi ile 
güçlendirile-
rek stabilize 
edilmesinin 
ardından, 
asfaltla 
kaplanacak. 
Yaklaşık 10 
metre genişli-
ğinde ve 100 
metre uzun-
luğundaki yol 
tamamlandı-

ğında, Şelale Mahallesi’ndeki 
okul alanı olarak ayrılan böl-
geden Varsak Bey Caddesi’ne 
konforlu geçiş sağlayacak. 
Böylece okul yoluna güvenli 
ve konforlu bir ulaşım sağlan-
mış olacak.Kepez Belediyesi, 
buradaki çalışmaların ardından 
Şelale Mahallesi 7261 So-
kak’ta da yeni bir yol yapımı 
için dolgu çalışması gerçekleş-
tirecek. Söz konusu çalışma, 
8 metre genişliğinde ve 50 
metre uzunluğundaki yeni bir 
yolu kapsayacak. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

Şelale Mahallesi’nde
yol dolgu çalışmaları
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w YABANCI UYRUKLULAR POLİKLİNİĞİ 
MALZEME ALIMI

Yabancı Uyruklular Polikliniği Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/87614
1- İdarenin
1.1. Adı    : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Soğuksu Mahallesi Kazım Karabekir Caddesi No:15  
    Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02422379600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 20.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya İl Sağlık Müdürlüğü Destek  
    Hizmetleri Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : Yabancı Uyruklular Polikliniği Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 29 Kalem (312 Adet)
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ VE   
    MÜDÜRLÜĞÜMÜZE BAĞLI SAĞLIK TESİSLERİ
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 90 gün   
    içerisinde ürünler çalışır vaziyette teslim edilcektir.
3.5. İşe başlama tarihi   :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki madde-
leri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İmalatçı/İthalatçı Kapsam Dışı Beyanı
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
TİTUBB/ÜTS/ Bayi Tanımlayıcı Numara/Belge/Belgeler
Yetki Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02398374

Antalyaspor, Süper 
Lig’in 22’nci hafta-
sında cuma günü saat 
20.00’de Corendon 
Park Stadyumu’nda 

Samsunspor’u ağırlayacak.  Akde-
niz ekibi, taraftar desteğini de arka-
sına alarak kritik karşılaşmadan 3 
puanla ayrılmayı hedefliyor. Sezo-
nun ilk yarısında 13 Eylül 2025’te 
Samsun’da oynanan mücadeleyi 
Antalyaspor 2-1 kazanmıştı. Bu 
galibiyetin ardından ligde üst üste 
5 maç kazanamayan kırmızı-beyaz-
lılar teknik direktör değişikliğine 
gitmişti. İki takım arasında bugüne 
kadar oynanan 33 karşılaşmada 

Samsunspor 15 galibiyet alırken, 
Antalyaspor 12 kez sahadan üstün 
ayrıldı. 6 maç ise beraberlikle so-
nuçlandı. Rekabette Samsun ekibi 
55 gol atarken, Antalyaspor 50 
gol kaydetti. İki takım arasındaki 
maçlarda en golcü isim ise 5 golle 
Cenk İşler oldu.

RAHAT BİR NEFES ALMAK İSTİYOR
Antalyaspor, geçtiğimiz hafta 
deplasmanda Fatih Karagümrük’e 
1-0 mağlup olurken, Samsunspor 
da Trabzonspor karşısında 3-0 
yenilgi yaşadı. Samsun temsilcisi 
30 puanla ligde 7’nci sırada yer 
alırken, UEFA kupalarına katılmayı 
hedefliyor. Antalyaspor ise düşme 

hattından uzaklaşarak rahat bir 
nefes almak istiyor.

SAMİ UĞURLU’DAN TEKNİK 
DOKUNUŞ
Atilla Vehbi Konuk Tesisleri’nde 
teknik direktör Sami Uğurlu yö-
netiminde gerçekleştirilen antren-
manlarda taktik ağırlıklı çalışma 
yapıldı. Samsunspor maçında aldığı 
ceza nedeniyle takımın başında 
yer alamayacak olan Uğurlu’nun, 
antrenmanda oyuncularıyla sık sık 
birebir konuşarak taktik verdi. 

İKİ EKSİK KESİNLEŞTİ
Antalyaspor’da Samsunspor maçı 
öncesi eksikler de dikkat çekiyor. 
Sakatlığı geçmeyen Abdülkadir 
Ömür ile sarı kart cezalısı Bün-
yamin Balcı, Karadeniz ekibine 
karşı forma giyemeyecek. Öte 
yandan devre arasında transfer 
yapamayan Antalyaspor’da sakat 
oyunculardan iyi haber geldi. Bu 
sezon henüz forma giyemeyen 
Erdoğan Yeşilyurt’un tamamen 
iyileştiği ve görev verilmesi halin-
de sahada olabileceği kaydedildi. 
Karagümrük maçında sakatlanarak 
çıkan Dario Saric’in de iyileştiği 
öğrenildi.

BİLET FİYATLARI BELLİ OLDU
Antalyaspor yönetimi, Samsunspor 
maçı bilet fiyatlarını da açıkladı. 
Kale arkaları 100 TL’den başlar-
ken, Doğu Tribünü 200-300 TL, 
Batı Tribünü ise 300-500-750 TL 
olarak belirlendi. Taraftar grupları-
nın Maraton tribününde birleşerek 
takımı destekleyeceği bildirildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Düşme hattından 
kurtulmak istiyor

ANTALYASPOR’DA HER MAÇ KRITIK ÖNEME SAHIP

Antalyaspor ise düşme 
hattından uzaklaşarak 
rahat bir nefes almak 
istiyor.Bu hedef doğ-
rultusunda Akrepler, 
sahasında oynayacağı 
Samsunspor maçında 
3 puan almak istiyor. 
Bu aşamada taraf-
tar desteği de büyük 
önem taşıyor. 

SMS Grup Efeler Ligi’nin 
18’inci haftasında Fenerbahçe 
Medicana’ya konuk olan On 
Hotels Alanya Belediyespor, 
büyük bir mücadele ortaya koy-
duğu karşılaşmadan 3-2 mağlup 
ayrıldı. Temsilcimiz, iki kez öne 
geçtiği maçta galibiyeti karar 
setinde kaçırdı.
İstanbul Burhan Felek Vestel 
Voleybol Salonu’nda bu akşam 

oynanan mücadelenin ilk 
setinde etkili bir oyun sergi-
leyen kırmızı-beyazlılar, seti 
25-20 kazanarak maça 1-0 önde 
başladı. Ev sahibi Fenerbahçe 
Medicana, ikinci seti 25-22 
alarak skora denge getirdi: 1-1. 
Üçüncü sette yeniden ağırlığını 
koyan On Hotels Alanya Beledi-
yespor, rakibine 25-22 üstünlük 
sağlayarak maçta bir kez daha 

öne geçti: 1-2. Büyük çekişme-
ye sahne olan dördüncü seti 25-
23 kazanan sarı-lacivertli ekip, 
mücadeleyi karar setine taşıdı. 
Final setinde hata yapmayan 
Fenerbahçe Medicana, bu seti 
15-10 alarak karşılaşmadan 3-2 
galip ayrıldı. Temsilcimiz, güçlü 
rakibi karşısında ortaya koy-
duğu mücadeleci oyunla alkış 
topladı. n MURAT ŞENTÜRK 

Direndi ama kazanamadı

ALANYA 1221 Futbol Spor Kulübü, Nesine.
com 3. Lig 4. Grup 20. hafta mücadelesinde 
ligin zirvesinde yer alan Kütahyaspor’u Milli 
Egemenlik Stadı’nda konuk etti. Taraftarının 
da desteğini arkasına alarak sahaya mutlak 
galibiyet parolasıyla çıkan mavi-beyazlı ekip, 
oyunun büyük bölümünde üstün bir perfor-
mans sergilemesine rağmen güçlü rakibine 
penaltıdan yediği golle 1-0 mağlup oldu. 
Karşılaşmanın ilk yarısında iki ekip de kont-
rollü bir oyun tercih ederken, orta saha müca-
delesi ön plandaydı. 66. dakikada konuk ekip 
lehine verilen penaltı maçın kaderini belir-
ledi. Topun başına geçen Aykut Çift, penaltı 
vuruşunu gole çevirerek Kütahyaspor’u 1-0 
öne geçirdi. Golden sonra oyundan kopma-
yan Alanya 1221 FSK, beraberlik için tüm 
hatlarıyla yüklenmesine rağmen aradığı golü 
bulamadı. Bu sonuçla Alanya 1221 FSK’nin 
ligdeki galibiyet hasreti 3 maça çıktı.
 n MURAT ŞENTÜRK 

Alanya 1221 FSK tek golle yıkıldı
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1990 yılında Avukat Nec-
mettin Kulkul ve bir grup 
arkadaşının öncüliğinde 
kurulan Antalya Kayse-
rililer Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği’nin 

başkanlığını 2007 yılında devir alan 
Rıza Paksoy yaklaşık 20 yıl der-
neğin yönetimini üstlendi. Paksoy, 
geçtiğimiz günlerde dernek bina-
sında gerçekleştirilen genel kurul 
ile başkanlığı gençlere emanet etti. 
Genel kurul divan başkanlığı ve 
katip üyelerin seçimi ile başladı. 
Divan başkanlığına Zekeriya Ay-
yıldız katip üyeliklerine ise Deniz 
Barış ve Hayriye Koçyiğit önerildi 
ve oy birliği ile kabul edildi. Divan 
kurulunun belirlenmesinin ardından 
gündem maddelerine geçildi.
DERNEKÇİLİK ZAMAN VE EMEK İSTER
Yönetim ve denetim kurulu rapor-
ları ve gelir gider mali tablosunun 
okunarak ibra edilmesinin ardından 
Başkan Rıza Paksoy’a söz verildi. 
Paksoy yaptığı konuşmasında 20 
yıla yakın süre yürüttüğü başkanlık 
görevinde desteklerini esirgemeyen 
yönetim kuruluna ve dernek üyeleri-
ne teşekkür etti. Paksoy 2007 yılın-
da 5 bin TL. borçla devir aldıkları 
derneği bugün kiradan kurtardıkla-
rını bununla birlikte kasasında 40 
bin TL. ile devir ettiklerini söyledi. 
Paksoy “2007 yılından 2026 yılına 
kadar sürdürdüğümüz dernek yöne-
timi elbette kolay olmadı. Yönetim 

olarak üzerimize düşen tüm feda-
karlıkları yaptık. Dernek başkanlığı 
ve yönetimi ciddi bir sorumluluktur. 
Zaman ister, maddi imkan ve emek 
ister” dedi.
KÜLTÜRÜMÜZÜ YAŞATMAK İÇİN 
Yönetim kurulu başkanı olarak 
görev süresince tek kuruş alma-
dığını katkı sunup bağış yapmak 
isteyenleri dernek muhasebesini 
tutan Mustafa Koçyiğit’e yönlen-
dirdiğini dile getiren Paksoy, “Bu 
anlamda sayın Koçyiğit her kuruşun 
hesabını tuttu ve belgelendirdi. Bu 
güne kadar da özverili bir davranış 
sergiledi. Kendisine görevi süresin-
ce gösterdiği disiplinli davranışı için 
ayrıca teşekkür ediyorum. Görev 
süremiz boyunca Kadın ve Gençlik 
Komisyonlarını kurduk ve çalışma-
larına büyük destek olduk. Üyele-

rimizin iletişim halinde olmalarını 
sağlamak için Facebook, WhatsApp 
ve instagram hesaplarımız aracılığı 
ile iletişimlerini güçlendirdik. Yöre-
mizin kültürünü yaşatmak adına çok 
sayıda etkinlik düzenledik ve özel-
likle Dünya markası olan Mantımızı 
tanıtmak amacı ile mantı günlerini 
geleneksel hale getirerek sürdürdük. 
Yine valiliğimiz, kaymakamlığımız 
ve belediyelerimiz ile her zaman 
istişare içerisinde olduk ve acı 
günümüzde tatlı günümüzde hep bir 
arada olduk. Bundan sonra görevi 
artık gençlere devir ediyoruz. Tabi 
devir ettik diye bir kenara çekilecek 
değiliz ne zaman bizlere ihtiyaçları 
olsa yanlarında olacağımızı bilin-
mesini isterim.” şeklinde konuştu.
TEK LİSTE İLE SEÇİME GİDİLDİ
Başkan Paksoy’un konuşmasının 
ardından yeni yönetimin seçimine 
geçildi. Ömer Özkol’un sunduğu 
yeni yönetim kurulu listesi üyelerin 
onayına sunuldu ve oybirliği ile 
kabul edildi. Yeni başkanın yönetim 
kurulunun belirlenmesi ile bir devir 
sona ermiş oldu. Dilek ve temenni-
lerde söz alan üyeler yeni yönetime 
başarılar dileyerek her zaman yan-
larında olacaklarını dile getirdiler. 
Günün sonunda kısa bir konuşma 
yapan yeni başkan Ömer Özkol, 
kısa bir süre sonra düzenleyecekleri 
toplantı ile hazırladıkları projelerini 
dernek üyelerine aktaracaklarını 
dile getirdi. Özkol ve arkadaşları 

eski başkan Rıza Paksoy’a sürp-
riz hediyeler sundular. Müzeyyen 
Senar’ın bir longplay’ini ve pikap 
hediye eden Özkol ve yönetim 
kurulu üyeleri 19 yıla 19 beyaz gül 
diyerek Paksoy’a sundular. 
n MEHMET DOĞAN

KAYSERİLİLERDE 
BAYRAK DEĞİŞİMİ
Antalya Kayserili-
ler Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği 
yönetimi gençlere 
emanet edildi. 20 
yıldır derneğin baş-
kanlığını yürüten 
Rıza Paksoy, dernek 
binasında düzenle-
nen genel kurul son-
rası görevini Ömer 
Özkol’a devretti. 

BAŞKAN: Ömer Özkol 
YÖNETİM KURULU ASİL: 
Ali Uğur, Selcan Bozkurt Ünet, 
İrfan Özkol, Hayriye Koçyiğit, 
Asena Yılmaz Şen, Duygu 
Barış, Deniz Barış, Gökhan 
Duman, Mahmut Arslan, 
Orkun Kazanç, İsmail Paksoy, 
Soner Soyalıç, Hüseyin Tufan 
ve Mehmet Tunçtan. 

YÖNETİM KURULU YEDEK: 
Gökay Mavi, Damla Kaplan, 
Yunus Paksoy, Ali Aydoğan, Ali 
Kaya, Fahri Çiftçi, Almira Yıl-
maz, Faruk Ateş, Ali Taşdemir, 
Yusuf Şahin
DENETİM KURULU : Şera-
fettin Kaplan, Kemal Sarıkaya, 
Ahmet Kavafoğlu, Emrah 
Hesapçıoğlu, Hacı Çelik

YENİ YÖNETİM 
KURULU LİSTESİ

Antalya’daki Ukrayna Kültür Parkı, 
Ukrayna Ailesi Derneği’nin girişimi 
ve Muratpaşa Belediyesi’nin deste-
ğiyle Temmuz 2019’da açıldı. Parkta, 
Temmuz 2020’de Ukrayna’nın büyük 
şairi, ressamı ve aydınlanmacısı Taras 
Şevçenko’nun anısına yapılan bir rölyef 
yer alıyor.2025 yılında Antalya Ukrayna 
Konsolosluğu’nun önerisiyle başlatı-
lan yenileme çalışmaları kapsamında, 
Kiev Dragomanov Üniversitesi Tasarım 
Fakültesi öğrencilerinin hazırladığı 
projeler hayata geçirildi. Genç tasarım-
cıların çalışmalarıyla parkta kamelyalar 
sanatsal resimlerle süslendi, metal park 
heykelleri yerleştirildi, elektrik altyapısı 
yenilendi ve ağaç aydınlatmaları yapıldı.
Yenileme sürecinde ayrıca, yaşam yolu-
nu, aile hafızasını, bereketi, korunmayı 
ve kuşaklar arası bağı simgeleyen ge-
leneksel Ukrayna dokuması ruşnık için 
özel bir zemin oluşturuldu.
PISANKA PARKIN MERKEZİNDE
Genç tasarımcıların çalışmalarıyla 
parkın merkezine, Ukrayna kültüründe 
yaşamı, yeniden doğuşu ve manevi 
mirası simgeleyen geleneksel Paskalya 
yumurtası Pısanka heykeli yerleştirildi. 
Pısanka üzerindeki buğday başakları; 
ekmeği, yaşamın özünü, bereketi, refahı 
ve toprakla soyun birlikteliğini simge-
liyor.Parka ayrıca Ukrayna motifleriyle 
bezeli 28 adet metal fener yerleştirildi. 
Ukrayna’ya özgü mavi ve sarı tonlarda 
yapılan aydınlatmalarla parkın gece 
görünümü güçlendirildi.
KÜLTÜREL BULUŞMA NOKTASI
Antalya Ukrayna Konsolos Vekili Yuliia 
Kuchma, parkın açılışından bu yana 
Muratpaşa Belediyesi’nin desteğini 
vurgulayarak, Ukrayna Kültür Parkı’nın 
bugün Antalya’daki Ukrayna toplumu 
için önemli bir kültürel buluşma nok-
tası haline geldiğini söyledi.Kuchma, 
parkın Ukraynalı diplomatların ve resmi 
temsilcilerin ziyaret programlarında 
yer aldığını, alanda anma törenleri, 
konserler ve çeşitli kültürel etkinlikler 
düzenlendiğini belirtti. Parkın gelişimi-
nin süreceğini ifade eden Kuchma, yeni 
peyzaj düzenlemeleri ve bilgilendirici 
QR kod uygulamalarının da planlandığını 
kaydetti. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Ukrayna 
Parkı’na
öğrenci 
dokunuşu

Antalya’da Muratpaşa Be-
lediyesi’nin Ukrayna Kültür 
Parkı, Kiev Dragomanov 
Üniversitesi Tasarım Fa-
kültesi öğrencilerinin kat-
kılarıyla hazırlanan özgün 
tasarımlarla yenilendi. 
Park, Ukrayna’nın kültürel 
mirasını yansıtan sanatsal 
ve sembolik unsurlarla 
yeniden kurgulandı.

Cumhuriyet Halk Partisi Kepez İlçe 
Başkanlığı tarafından düzenlenen 
dayanışma yemeğine CHP Parti 
Meclisi (PM) üyeleri Tolga Sağ, 
Önder Kurnaz ve Cavit Arı’nın 
yanı sıra CHP Antalya İl Başkanı 
Nail Kamacı, CHP Antalya millet-
vekilleri Aliye Coşar ve Mustafa 
Erdem, Kepez Belediye Başka-
nı Mesut Kocagöz,  Döşemealtı 
Belediye Başkanı Menderes Dal, 
Manavgat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek, Finike Belediye 
Başkanı Mustafa Geyikçi,  Akseki 
Belediye Başkanı İlkay Akca, Mu-
ratpaşa Belediye Başkan Yardımcısı 

Nuran Candan il ve ilçe yöneticile-
ri, ilçe belediye başkanları ve çok 

sayıda partili katıldı. 
Manavgat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek,Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin birlik ve beraberlik ruhu-
nun her geçen gün daha da güçlen-
diğini söyledi. Çiçek, “Cumhuriyet 

Halk Partisi ailesi olarak, Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel’in 
liderliğinde; inançla, omuz omuza 
ve kararlılıkla yürümeye devam 
ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

DAYANIŞMA YEMEĞİ

Konyaaltı Belediyesi bünyesinde çalış-
malarını sürdüren Müzik Akademisi, 
sanatseverleri kültür-sanat etkinlikleriy-
le buluşturmaya devam ediyor. Etkinlik-
ler kapsamında hazırlanan ‘Dedik Oldu’ 
adlı doğaçlama tiyatro oyunu, Konyaaltı 
Belediyesi Müzik Akademisi Salo-
nu’nda sahnelendi. Akademide eğitim 
alan öğrencilerin sahnelediği tiyatro 
oyununa Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, eşi Demet Ayne Kotan ve 
oğlu Canali Kotan, Konyaaltı Belediyesi 
Meclis Üyeleri, Konyaaltı’nda görev 
yapan muhtarlar, oyuncuların aileleri 
de katıldı. Sanatseverlerin ilgiyle takip 
ettiği kültür-sanat etkinliklerinin devam 
edeceği kaydedildi.
BAŞARILARIYLA MUTLUYUZ
Ailesiyle birlikte katıldığı tiyatro 
oyunundan tüm sanatseverlerle birlikte 
keyif aldığını vurgulayan Konyaaltı Be-
lediye Başkanı Cem Kotan, “Doğaçlama 
tiyatro gibi yaratıcılığı ve birlikte üret-
meyi esas alan çalışmalar, gençlerimizin 
özgüvenini artırıyor. Müzik Akademimiz 
bünyesinde eğitim alan öğrencilerimizin 
sahnedeki enerjisi ve başarısı bizleri 
son derece mutlu etti. Konyaaltı Beledi-
yesi olarak, sanatı ve genç yetenekleri-
mizi desteklemeye devam edeceğiz. Bu 
akşamki oyunda emeği geçen herkese 
ve bizleri hiçbir zaman yalnız bırakma-
yan yol arkadaşlarım muhtarlarımıza 
teşekkür ediyorum” diye konuştu. 
BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ 

Doğaçlama komedi


